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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº004/2016 
 
ATA DA 04a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2016. 
Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito 
horas, realizou-se a Quarta (04a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período Legislativo da 
Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a presidência do 
Vereador João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. 
Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Arnaldo Luiz da Silva (PP) Cloreci Ramos Matos (PSDB), Fábio Schardosim Brocca 
(PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes (PMDB), Noerci Roldão da 
Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos Santos (PMDB) e Ronilto Roldão Selau 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da terceira (03a) Sessão Ordinária, realizada 
em sete de março de dois mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade 
.Correspondência Recebida: Of. Circ. nº 016/2016 – 15ª EXPOCACE- datado do dia 
03 de março do ano de 2016, oriundo da Prefeitura Municipal de Tavares que convida 
para a 15 ª EXPOCACE- Exposição Feira de Camarão e da Cebola que se realizará nos 
dias 17,18,19 e 20 de março de 2016. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): 
Nada Consta. Projetos de Lei 2ª Sessão em Pauta(Comissões): -Projeto de Lei nº 
012/2016, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei nº 013/2016, de autoria do Poder Executivo 
que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (NAAB)”.-Projeto de Lei nº 014/2016, de 
autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “NOTA 
PREMIADA” INSTITUI PREMIAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS-Projeto de Lei nº 
015/2016, de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO 
FISCAL-PMEF-E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”-Projeto de Lei nº 016/2016, de autoria 
do Poder Executivo que “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE PREMIAÇÃO A 
CONSUMIDORES, MEDIANTE A UTILIZAÇÃO DA PLATAFORMA NOTA FISCAL 
GAÚCHA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.   
Expedientes: Vereadora Cloreci Ramos Matos(PSDB): Cumprimentou os Vereadores 
e o Presidente e o público em geral. Solicitou ao Presidente que os vereadores fizessem 
um Ofício ao Senhor prefeito para solicitar uma reunião, onde seria criado uma comissão 
com três vereadores, para tratar do assunto da reposição dos salários dos servidores 
Municipais, salientou que o prazo é dois de Abril e que o limite para ser marcada esta 
reunião é esta semana. Solicitou para que os vereadores se manifestassem para ser 
criada esta comissão e ir até o prefeito, para que a Lei seja enviada a Câmara de 
vereadores ou que seja dado alguma informação do porquê não haver a Reposição 
Salarial. Agradeceu ao presidente e se despediu.Ordem do Dia:Requerimento Verbal, 
de autoria da vereadora Cloreci Ramos Matos que solicita que seja criado uma comissão 
para participar de uma reunião com o Prefeito para tratar de assuntos relacionados com a 
reposição salarial  dos servidores municipais.Aprovado por unanimidade -Pedido de 
Providência nº 001/2016, de autoria da vereadora da Cloreci Ramos Matos que solicita 
que seja encaminhado a esta Casa Legislativa Projeto de Lei que dispõe sobre a 
concessão dos adicionais de insalubridade, penalidade e periculosidade dos servidores 
deste município regidos pelo Regime dos Servidores Públicos Municipais.Aprovado por 
unanimidade. Comunicados: Como não havia nenhum recado o presidente encerrou a 
sessão._________________________________________________________________ 
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